Absender:

(Vorname, Name)

(Straße, Hausnummer)

(Postleitzahl, Stadt)

An

(Name der Internet-Partnervermittlung)

(Straße, Hausnummer)

(Postleitzahl, Stadt)

Per Einschreiben mit Rückschein

Vorab per Fax an: (Faxnummer der Internet-Partnervermittlung)

Vorab als PDF per E-Mail an: (E-Mail-Adresse der Internet-Partnervermittlung)

Kundennummer: (Ihre Kundennummer)

Online-Partnervermittlungsvertrag vom (Datum)

Widerruf des Online-Partnervermittlungsvertrages 

Kündigung und Anfechtung des Online-Vermittlungsvertrags

Widerspruch Forderungen

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit widerrufe ich den oben benannten Online-Partnervermittlungsvertrag mit sofortiger Wirkung. Bitte lassen Sie mir eine schriftliche Widerrufsbestätigung zukommen.

Rein vorsorglich weise ich Sie darauf hin, dass die zweiwöchige Widerrufsfrist in diesem Fall noch nicht abgelaufen ist, da ich von Ihnen bislang keine ordnungsgemäße Widerrufsbelehrung erhalten habe. Eine solche ist jedoch unbedingt notwendig, damit die Widerrufsfrist zu laufen beginnt. Sollten Sie davon ausgehen, dass ich eine derartige Belehrung erhalten habe, so lassen Sie mir bitte den Beweis des Zugangs zukommen. Bis dieser Beweis erbracht ist, bestreite ich den Erhalt der Widerrufsbelehrung ausdrücklich.

Zudem erkläre ich Ihnen hiermit rein vorsorglich zusätzlich die sofortige Kündigung des Partnervermittlungsvertrags. Ich beziehe mich dabei auf mein gesetzlich festgelegtes Recht, Verträge außerordentlich kündigen zu dürfen, wenn man kein Vertrauen mehr in seinen Vertragspartner hat. (Im folgenden führen Sie die Gründe, warum Sie kein Vertrauen mehr in die Internet-Vermittlungsagentur als Vertragspartner haben, so ausführlich wie möglich aus.)

Weiterhin rein vorsorglich erkläre ich Ihnen die Anfechtung wegen Täuschung. Sie haben mich bei Vertragsabschluss nicht vollständig über den Inhalt des Vermittlungsvertrags aufgeklärt. Hätte ich von Anfang an alle Details gewusst, so hätte ich diesen Vertrag niemals unterschrieben. (Nun sollten Sie ebenfalls eine Begründung abgeben, warum bzw. über welche Details man Sie getäuscht hat. Schildern Sie die Täuschung so ausführlich wie möglich, welche Sie letztendlich zum Vertragsabschluss bewegt hat.) 

Ebenso rein vorsorglich erkläre ich Ihnen die Anfechtung wegen Irrtums, da ich einen derartigen Online-Partnervermittlungsvertrag niemals abschließen wollte. (Bitte beschreiben Sie an dieser Stelle so ausführlich wie möglich, warum Sie sich bei Abschluss des Vertrages in einem Irrtum befanden, warum Sie also den vorgelegten Vertrag überhaupt nicht unterschreiben wollten.)

Zudem widerrufe ich Ihnen hiermit die Bankeinzugsermächtigung. Bitte buchen Sie ab sofort keine weiteren Beträge von meinem Konto ab. Aus den hier im Brief benannten Gründen widerspreche ich  allen bisherigen und weiteren Forderungen aus dem Partnervermittlungsvertrag.

Die bereits von mir bezahlten Mitgliedsbeiträge bitte ich Sie, auf das folgende Konto zurückzuüberweisen: (Angabe Ihrer Bankverbindung).

Ich bitte Sie, mir innerhalb von drei Wochen ab Erhalt dieses Einschreibens eine schriftliche Bestätigung zukommen zu lassen, dass der Vertrag nicht mehr besteht. Haben Sie hierfür vielen Dank.

Mit freundlichen Grüßen

(Vorname, Name)

(Ort, Datum)

